

UNITINS – UNIVERSIDADE ESTADUAL DO TOCANTINS/2026

N.º 115

1.º semestre

CAMPUS ARAGUATINS

R. Castelo Branco, 2280 - St. Nova Araguatins

CEP 77950-000 - Araguatins - TO

Tel.: (63) 3474-2238

CAMPUS AUGUSTINÓPOLIS

R. Planalto, 601 - Centro

CEP 77960-000 - Augustinópolis - TO

Tel.: (63) 3456-1698 <u>CAMPUS DIANÓPOLIS</u>

Praça Aurélio Antônio Araújo, 02 - Centro

CEP 77300-000 - Dianópolis - TO

Tel.: (63) 3692-1162

Internet: www.unitins.br/nPortal/

www.unitins.br/concursos/publico

CAMPUS PALMAS

Quadra 109 Norte, Avenida NS 15, Lote 09 - Plano

Diretor Norte

CEP 77001-090 - Palmas - TO

Tel.: (63) 3218-2943 CAMPUS PARAÍSO

Rua Bernardino Maciel, Nº 392 – Centro CEP 77600-000 – Paraíso do Tocantins – TO

Tel.: (63) 3602-2484

MANUAL: pela Internet.

TAXA: não há.

INSCRIÇÕES: de 18/8/2025 a 23/9/2025, pela Internet. **DOCUMENTO:** original da carteira de identidade. **EXAMES:** 30 de novembro de 2025, às 9h.

Mais informações

https://www.unitins.br/Concursos/Publico/Home/S/e5c62e113a1f4e155b6cdc286962dbfa

https://www.unitins.br/Concursos/download/arquivos/[638906216340564182]0010-edital1-abertura-vest-to-graduado-2026-1.pdf

https://www.unitins.br/Concursos/download/arquivos/[638906219317361411]0014-anexoiv-cronogramadeexecucao.pdf

Obs.: Datas, cursos, número de vagas e períodos sujeitos a alterações pela Comissão de Vestibulares da Instituição.

Data: 14/8/2025

Secretaria de Vestibular do Curso Objetivo Central de Informações: (11) 3170-3863 www.curso-objetivo.br